

Выборы - 2016

Региональный оргкомитет подвел промежуточные итоги голосования

22 мая, Смоленская область вместе со всей страной провела предварительное голосование. Промежуточные итоги партийной процедуры подвели на заседании Регионального организационного комитета.

Как сообщили на заседании, федеральный колл-центр продолжал обработку данных, полученных в ходе предварительного голосования по выбору кандидатов в депутаты Государственной Думы от Партии «Единая Россия» на Смоленщине. Председатель Регионального оргкомитета Игорь Ляхов, прежде всего, отметил, что чуть более 82 тысячи смолян пришли на участки, чтобы помочь Партии выбрать достойных кандидатов. Он поблагодарил всех жителей Смоленской области за проявленную активность.

Предварительные результаты голосования таковы:

В 175 округе уверенно лидирует заместитель председателя Государственной Думы, Секретарь Генсовета «Единой России» Сергей Неверов, набравший 72,96% голосов избирателей. За ним следуют депутаты Смоленской областной Думы Ольга Васильева –

17,19% и Сергей Быков – 8,69%, учитель Шимановской школы Вяземского района Людмила Харитонова – 7,42%, а замыкает пятерку депутат Смоленского городского Совета Дмитрий Новиков, набравший 6,05% голосов.

В 176 округе больше всех голосов набрала заместитель Губернатора Смоленской области, координатор партийного проекта «Крепкая семья» Ольга Окунева – 67,12%. Второе место занял депутат Государственной Думы Артем Туров – 35,22% голосов. Третьим стал депутат Смоленской областной Думы Артем Малащенко – 8,52%, с небольшим отрывом от него идет индивидуальный предприниматель Сергей Невский – 8,36%. Пятой стала директор Шаталовского детского дома Галина Соколова с результатом 6,71%.

Что касается результатов голосования по федеральному избирательному округу, то здесь лидером является заместитель председателя Государственной Думы Сергей Неверов, набравший 68,52%. Второе место заняла заместитель губернатора Смоленской области Ольга Окунева – 50,33%, третья – депутат Госдумы Артем Туров, за которого отдали голоса 25,34% избирателей. За ними следуют

депутаты Смоленской областной Думы Ольга Васильева и Артем Малащенко, набравшие 8,81% и 6,58% соответственно.

«Надо сказать, к чему мы и стремились, предварительные выборы прошли честно и с высокой степенью открытости, с минимальным количеством жалоб. Это стало возможно благодаря активной работе Регионального оргкомитета и всех наших партийцев, задействованных в организации избирательного процесса. Отдельно хочу поблагодарить участников предварительного голосования, наблюдателей, членов счетных комиссий и представителей средств массовой информации за активное и неравнодушное отношение к предварительному голосованию партии «Единая Россия», – сказал Игорь Ляхов.

Кроме того, член оргкомитета, руководитель Регионального исполкома Партии Сергей Шелудяков отметил, что в единый день предварительного голосования на избирательных участках находилось более 300 наблюдателей, которые поспешно выполняли максимально открытому проведению партийной процедуры. Он поблагодарил их за бдительность, которую они проявили на участках.

Информационное сообщение о проведении конкурса

Во исполнение распоряжения Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области от 25.05.2016 года №199-р Комиссия по определению победителей ежегодного конкурса среди субъектов малого и среднего предпринимательства муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области «Лучший предприниматель года», образованная в составе, утвержденном постановлением Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области от 03.04.2015 № 132 (далее – Комиссия), проводит 29 июня 2016 года в 11 часов по московскому времени по адресу: село Темкино Смоленской области, ул. Советская 27, конкурс среди субъектов малого и среднего предпринимательства муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области «Лучший предприниматель года» по номинациям: «Производство сельскохозяйственной продукции», «Торговля», «Бытовые услуги» (далее - конкурс).

В качестве организатора конкурса выступает Администрация муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области в лице Главы муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области (далее - Организатор).

Для подготовки проведения конкурса постановлением Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области от 03.04.2015 № 132 назначен уполномоченный орган - отдел экономики, имущества и земельных отношений Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области (далее – Уполномоченный орган), который от имени Организатора проводит всю необходимую работу по подготовке проведения конкурса, совершает для этого все необходимые действия и в установленные сроки представляет документы в Комиссию.

Для участия в Конкурсе субъектами малого и среднего предпринимательства подается заявка как письменно,

так и в электронном виде (приложение 1) в Уполномоченный орган. Прием заявок проводится до 17 часов 00 минут 27 июня 2016 года.

К заявке прилагаются:

а) копия свидетельства о внесении записи в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей или юридических лиц;
б) информация о юридическом лице (индивидуальном предпринимателе) (приложение 2) с представлением копии бухгалтерского баланса за соответствующий период (для субъектов малого и среднего предпринимательства, ведущих стандартную бухгалтерскую отчетность);

в) справка из налогового органа об отсутствии задолженности по платежам в бюджеты всех уровней и внебюджетные фонды на дату подачи заявки;

г) анкета субъекта малого или среднего предпринимательства (приложение 3).

Заявки принимаются Уполномоченным органом по адресу: Смоленская область, с. Темкино, ул. Советская, д.27, отдел экономики, имущества и земельных отношений Администрации муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области, в рабочие дни с 9 часов 00 минут до 17 часов 00 минут, перерыв на обед с 13 часов 00 минут до 14 часов 00 минут. Начало приема заявок 27 мая 2016 года.

Протокол приема заявок подписывается Комиссией в течение одного дня со дня окончания срока приема заявок. Заявитель становится участником конкурса с момента подписания комиссией протокола приема заявок.

К участию в Конкурсе не допускаются субъекты малого и среднего предпринимательства:

а) имеющие задолженность перед бюджетами всех уровней и внебюджетными фондами;
б) находящиеся в стадии ликвидации;

в) непредоставившие сведения в указанные сроки.

Информация, предоставленная участниками Конкурса, не может быть использована без их письменного согла-

сия для иных целей, кроме оценки показателей Комиссией.

Уполномоченный орган:

а) представляет поданные претендентами документы Комиссии;
б) организует церемонию награждения победителей Конкурса.

Организатор вправе привлекать при необходимости экспертов для работы в Комиссии.

Критериями определения победителей являются наилучшие показатели, представленные претендентами для участия в Конкурсе, в соответствии с приложением 2.

Комиссия рассматривает подготовленные уполномоченным органом материалы и принимает решение о победителях Конкурса в каждой номинации большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии.

Комиссия правомочна решать вопросы, если в заседании принимает участие не менее двух третей ее членов.

Решение о победителях конкурса Комиссия оформляет протоколом, который подписывают в день проведения конкурса члены Комиссии, принимавшие участие в заседании.

Если по истечении срока подачи заявок не поступило ни одной заявки по данной номинации или заявку на участие в Конкурсе по данной номинации подал только один субъект малого и среднего предпринимательства, Конкурс по данной номинации считается несостоявшимся.

Участник Конкурса несет все расходы, связанные с подготовкой и подачей заявки. Организатор Конкурса не имеет обязательств по этим расходам (независимо от результатов Конкурса).

Победители Конкурса награждаются:

- ценным подарком;
- дипломом.

Руководители и работники предприятия, занявшего призовое место, могут премироваться из фонда труда данного предприятия.

Все участники Конкурса, не вошедшие в число победителей, награждаются дипломами участника Конкурса.

Дополнительная информация по телефону: 2-18-62

27 мая – Всероссийский день библиотек

Уважаемые сотрудники библиотек Смоленщины!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником! Современная библиотека – важнейший информационный и образовательно-просветительский центр, интеллектуальный компас, неисчерпаемый клад знаний. Ведь книги, несмотря на вездесущий Интернет – по-прежнему формируют мировоззрение человека, являются школой самообразования мыслящей личности.

Убежден, что библиотеки Смоленщины и в дальнейшем будут достойно выполнять ответственную и благородную общественную миссию хранителей культуры, а высокий профессионализм смоленских библиотекарей, активное использование вами электронных технологий гарантируют приобщение к общемировым интеллектуальным и культурным ценностям.

Желаю вам, чтобы ваши фонды регулярно обновлялись, читальные залы никогда не пустовали, а вашей творческой работе активно помогали самые передовые мультимедийные новшества. Всего вам самого доброго!

Губернатор Смоленской области А.В. Островский

Уважаемые работники библиотечной системы Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите сердечные поздравления с вашим профессиональным праздником – общероссийским Днем библиотек!

В настоящее время, несмотря на развитие информационных технологий, библиотеки по-прежнему занимают важное место в жизни общества и являются одним из главных источников просвещения и образования. Этому способствует ежедневный и кропотливый труд библиотечных работников. Именно библиотекари – образованные и инициативные, творческие и влюбленные в свою профессию люди, несут благородную миссию по сохранению исторического и культурного мирового наследия, приобщают подрастающее поколение к чтению, прививают любовь к книге и саморазвитию.

В этот праздничный день выражаю слова благодарности всем работникам библиотек за безграничную преданность своему делу. Желаю вам доброго здоровья, богатых книжных фондов, благодарных и ответственных читателей!

Председатель Смоленской областной Думы И.В. Ляхов

Уважаемые работники библиотек Темкинского района!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником – общероссийским Днем библиотек!

Для миллионов людей библиотеки открыли целый мир знаний, художественного творчества, истории, культуры и простой человеческой мудрости. Как телевидение не смогло в свое время заменить театра, так же никакие современные информационные технологии не заменят человеку живого общения с книгой. Книга – это основа библиотеки. Однако создают библиотеку и поддерживают в ней жизнь люди.

Труд библиотекаря скромен, но благороден. Он требует разносторонних знаний, высокой культуры общения, отзывчивости и терпения. Эти прекрасные качества стали отличительной чертой работников библиотек.

В день вашего профессионального праздника искренне благодарим вас, дорогие друзья, за верность профессии, за ваш бесценный трудовой вклад в развитие общества и воспитание подрастающего поколения!

От всей души желаем вам добра и благополучия, счастья и крепкого здоровья на долгие годы!

Р.В. Журавлев, Глава муниципального образования «Темкинский район»,
А.Н.Васильев, Председатель районного Совета депутатов

Заря

Начинается подписка на второе полугодие 2016 года

**Цена подписки: на почте на 1 месяц - 78 руб. 12 коп.,
на 6 месяцев - 468 руб. 72 коп.,
в редакции на 1 месяц - 36 руб. 00 коп.,
на 6 месяцев - 216 руб. 00 коп.**

Сходы в сельских поселениях

Решить бы ещё с медициной...

Сельский сход в д.Замыцкое прошёл накануне майских праздников. Здесь, как нигде, чисто, и гуляют мамы с колясками. Мужчины весенним днем были в поле и на заработках, как и положено истари на селе. Послушать отчет главы пришли в основном женщины и один ветеран. Но Александр Викторович Герасимов как всегда был подготовлен и выступал без бумажки. Когда настоящий хозяин прокручивает в голове каждую цифру, анализирует, на чем и где сэкономить, как помочь своим односельчанам решить ту или иную проблему, ему не нужны шпаргалки. 40 минут заняло выступление главы.

-У нас в поселении по-прежнему 7 деревень, в трех из них нет постоянных жителей. По территории поселения проходят две автодороги областной собственности - Тёмкино-Замыцкое-Кобелево-Абрамово и Вязищи-Мамуши. В 4-х населенных пунктах работает круглогодично уличное освеще-

ние 4-х населенных пунктов администрации поселения заплатила 260 тысяч рублей, выезд энергетиков на ремонт тоже не обходится нам бесплатно, как раньше, поселение заплатило 10 тыс. Что касается газоснабжения, то нынешняя зима была исключительно удачной. Газ в домах, как все знают, дело хорошее, но обслуживание газопро-



ние, водопровод – трёх населенных пунктах.

Школа в д.Замыцкое - одна из самых больших сельских школ – 23 учащихся, в детском садике – 10 малышей. Сельский клуб, не так давно отремонтированный, на момент схода находится в стадии реорганизации,- передается в собственность центрального районного Дома культуры. Функционирует сельская библиотека, но как сказал глава, все меньше у нее читателей. Не удалось запустить сельский ФАП. Из предприятий, действующих на данный момент работает СТК «Агро», бывшая ЗАО «Агрофирма «Абрамово». Вновь созданное предприятие ИП Манукян (хлебопекарня) надежд не оправдало, долги у него растут, существуют проблема с занятостью. Численность населения во всем поселении – 320 человек, 260 из них являются избирателями. В течение года численность не изменилась – 5 человек умерло, 5 – родилось.

Бюджет поселения составляет 4672115 рублей, собственных доходов за год – 816 тысяч, остальное – дотация. Платежи в сельском поселении поступают в основном в конце года, депутаты поселения помнят, что весь год мы жили впроголодь, а в конце года появляются деньги.

Налоги у нас собраны в полном объеме. «Выручают» акцизы на дорожную деятельность. В этом году продолжил ремонт ул.Школьная в Замыцком, так решил Совет поселения, а что останется, пустим на ремонт ул.Верхняя в д.Вязищи. Там дорога непроезжая совсем. За

вода (а именно на администрации поселений оно возложено) тоже обходится нам не дешево. Администрация платит 80 тыс. налога+45 тысяч страховки за опасный объект+25 Газпрому за обслуживание. Поэтому для бюджета сельских поселений газ - это непосильное ярмо. В этом году будут тянуть газопровод до д.Абрамово, а в следующем он уже пройдет по деревне.

Что касается водоснабжения, то в трех населенных пунктах у нас есть водопроводы. В Замыцком он – новый, более 70 домов подключены. Да, есть нарекания, давление маловато, но ошибка, считаю, была сделана в проектировании. Чтобы ее устранить, нужно закупить аппаратуру, построить утепленный павильон. На это средства нужны. В д.Кобелево водопровод 80-х годов, в д.Вязищи – 60-х. Более 90 тыс. ушло на ремонт водопровода по деревням. По Кобелеву очень активно подключились дачники, отремонтировали башню, теперь задалась целью установить аппаратуру. Что касается колодцев, то они повсеместно пересыхают, у нас их более 40 в частных домах и 4 муниципальных колодца особой роли в водоснабжении не играют. И с проблемой этой поделать ничего нельзя, это природное явление.

Сбор мусора в поселении организован, но депутатов беспокоит заполняемость контейнеров, которые зачастую своевременно не очищаются, но и администрация сталкивается с нарушителями чистоты, с тем, что привозят в мусорки диваны. (Сейчас контейнеры в Замыцком уже огорожены, как это делается

в городах, но и в день приезда районного руководства на улицах центра поселения было чисто)- прим.ред.

Большое внимание в плане патриотического воспитания здесь оказывается сохранению памятников на братских воинских захоронениях. Здесь когда-то проходили кровопролитные бои и 4 военно-мемориальных объекта, памятники здесь всегда содержатся в очень ухоженном состоянии. В этом году проходит оформление в собственность поселения захоронения и стеллы в центре у школы, 25 тысяч на обустройство выде-

лено Департаментом по культуре. - Проблемой остается обустройство захоронения в Берёзках,- сказал Александр Викторович,- туда сложно добираться, хотя родственники погибших едут и туда.

В сельском Доме культуры за год прошло 236 мероприятий, сюда молодежь зачастую едет на бильярд и просто отдохнуть даже из райцентра и других деревень.

В администрации поселения в течение года было подготовлено 460 документов, населению выдано 350 справок.

Большой проблемой остаются для главы земельные отношения внутри поселения:

- Они слабо отрегулированы, а вернее сказать запущены с давних времен. 80% населения используют неоформленную землю, участки между соседями не межеваны. За год в поселении 4 участка передано в аренду, 9 участков продано (на сумму 921 тыс.руб), 5 из этих девяти продано местным гражданам за символическую плату от 300 до 900 рублей. Людям нужно уметь пользоваться льготами. Что касается муниципального земельного контроля, то вся надежда на Росприроднадзор, считаю, что нужно восстановить госрегистрацию земли, иначе мы долго не разберемся.

Были и вопросы к руководству. Главный - нет медротника, некому даже назначенные уклады сделать, большой человек каждый день должен ездить в Тёмкино, оплачивать дорогу...

Глава района Р.В.Журавлев поблагодарил Главу Вязищенского сельского поселения за работу, рассказал о программах, в которых удастся принять участие нашему району. В частности, в 7 сельских поселениях проведена замена водопровода. Примечательно, что ежегодно на протяжении последних 5 лет 10-11 семей улучшают свои жилищные условия.

Подытожил отчеты Председатель районного Совета А.Н.Васильев. Он обещал позаботиться о повышении заработной платы для тех механизаторов, кто хорошо поработал на севе в СТК.

С.Кузьмина

В прокуратуре района

Нарушение законодательства о социальной защите инвалидов, в том числе детей-инвалидов

Во втором квартале 2016 в ходе прокурорской проверки было установлено, что вход в помещение администрации муниципального образования «Темкинский район», не оборудован пандусом и поручнями для обеспечения беспрепятственного доступа лиц с ограниченными возможностями, аналогичные нарушения действующего законодательства были выявлены в здании поликлиники ОГБУЗ «Темкинская ЦРБ», расположенное по адресу; ул. Ефремо-

ва д.3, с. Темкино, по данным факта прокуратурой района поданы иски в суд с требованиями обязать выше перечисленные организации оборудовать входы в здания пандусами, перилами для обеспечения беспрепятственного доступа, благоприятных условий жизнедеятельности лиц с ограниченными возможностями, маломобильных групп населения в соответствии со СНиП 35-01-2001, а так же кнопками вызова персонала.

Нарушение законодательства «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации»

Прокуратурой района изучены официальные сайты образовательных организаций района в сети «Интернет» на предмет соблюдения требований о доступности, размещенной на них информации для лиц с ограниченными возможностями жизнедеятельности, в том числе несовершеннолетних.

Конституцией Российской Федерации (ст. 43) гарантировано право каждого на общедоступность и бесплатность дошкольного, основного общего и среднего профессионального образования в государственных или муниципальных образовательных учреждениях и на

предприятиях.

Проведенной прокурорской проверкой выявлены факты нарушения действующего законодательства рядом школ Темкинского района.

По данным факта прокуратурой района поданы иски в суд с требованиями обязать школы муниципального образования «Темкинский район» привести официальные сайты школ в сети «Интернет» в соответствие с требованиями, установленными ГОСТ Р 52872-2012 «Интернет-ресурсы. Требования доступности для инвалидов по зрению».

Нарушение законодательства соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства общеобразовательными школами муниципального образования «Темкинский район»

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения санитарно-эпидемиологического законодательства, в МБОУ «Васильевская МООШ», выявлен ряд нарушений действующего законодательства несоблюдение норм СанПин 2.4.5.2409-08, СанПин 2.4.2.2821-10, а именно антисанитарное состояние пищеблока школы.

По данным фактам приняты меры прокурорского реагирования, возбуждено дело об административном правонарушении, Управлением Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Смоленской области внесено представление об устранении выявленных нарушений, а также возбуждены дела об административном правонарушении в отношении директора и повара школы.

Нарушение законодательства в области образования, о санитарно – эпидемиологическом благополучии населения, законодательства в сфере ЖКХ

Прокуратурой Темкинского района Смоленской области проведена проверка по информации жителей села Темкино, о нарушении норм температурного режима в образовательных учреждениях.

Проведенной проверкой, установлены, нарушения норм действующего законодательства, в МБУДО «Темкинский дом творчества» МО «Темкинский район», МБУДО Темкинская детская музыкальная школа МО «Темкинский район», температурный режим в кабинетах, где занимаются дети, колебалась в диапазоне от 14 до 16°С, администрацией муниципального образования «Темкинский район» Смоленской области 18.04.2016 было отключено теплоснабжение в выше

перечисленных учебных заведениях, что явилось грубым нарушением вышеуказанных норм действующего законодательства, кроме того, температура воздуха в помещениях детского сада с. Темкино, 26 и 27 апреля 2016 не превышала 16°С.

По данным фактам приняты меры прокурорского реагирования Главе МО «Темкинский район» Смоленской области, внесено представление о принятии незамедлительных мер к устранению выявленных нарушений закона, их причин и условий, способствующих их совершению, а также привлечь к дисциплинарной ответственности виновных лиц, допустивших грубые нарушения законодательства.

Нарушение законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства

Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства, регулирующего правоотношения в жилищно-коммунальной сфере в части соблюдения ООО «Коммунальное хозяйство» финансовой дисциплины.

В ходе проверки установлено, что у ООО «Коммунальное хозяйство» образовалась задолженность за поставку электроэнергии перед АО «АтомЭнергоСбыт».

По данному факту приняты меры прокурорского реагирования директору ООО «Коммунальное хозяйство», внесено представление об устранении выявленного нарушения закона, принять конкретные меры по погашению задолженности перед поставщиком электроэнергии.

А. Веденяпин
помощник
прокурора района

Посредники между книгой и человеком...

Познание мира, постижение таинства и волшебства печатного слова начинаются с того момента, когда мы открываем литературное произведение. Чтение - не только приятное и полезное занятие, оно питает разум и душу. И посредником между книгой и человеком выступает библиотека.

Библиотека сегодня - это одновременно образовательный и научный центр, место

дельные библиотеки и их работники заслуживают особенного внимания и уважения. Булгаковская сельская библиотека под руководством Буханцевой Валентины Юрьевны превратилась в мини-музей. Наши деревни имеют богатую историю и, как правило, многие сохранили свои традиции, нравственные каноны православной жизни. Вот этот накопленный опыт жителей села и использует в своей

работе Валентина Юрьевна. В своей библиотеке она создала краеведческий уголок. Собран уникальный материал предметов быта. На заседаниях краеведческого клуба «Истоки» происходит знакомство с историей род-

Меньше года возглавляет Власовскую сельскую библиотеку Тихонова Галина Васильевна. Но работа библиотеки оживилась. Она не оставляет без внимания ни одного события в жизни страны, района. Знакомит своих читателей посредством книги. В рамках весенней недели добрых дел в этой библиотеке изготавливались сувениры, поделки, которые были вручены ветеранам войны, труда, жителям деревни Власово.

Темкинская центральная детская библиотека свое существование начала в послевоенное время. Сначала отделение при районной библиотеке, с 1961 года отдельная библиотека для обслуживания детского населения. Менялись времена, шли годы и вот уже это уютное помещение, оснащенное современными компьютерами, но читатель остался прежний - дети. А приобщают их к чтению Воронина Людмила Витольевна и Денисова Наталья Викторовна. Работа с читателем здесь ведется



развлечения, центр интеллектуального общения. Современное образование все больше приобретает черты самообразования, и библиотека в этом процессе занимает одно из ключевых мест, становится незаменимым помощником. Сфера развлечений в библиотеке, конечно, должна находиться на достойном культурном и эстетическом уровне, иметь самые разнообразные формы. Интеллектуальное общение идет через работу кружков, различных клубов, любительских объединений. Активно развиваются и



синтетические формы работы, когда библиотека становится кинозалом, выставочным залом, музеем.

Представление о библиотеке как о месте, где царит звенящая тишина, ушло в прошлое. Библиотека в современном мире - это динамичное учреждение на рынке интеллектуальных услуг.

В состав муниципального бюджетного учреждения культуры «Темкинская межпоселенческая централизованная библиотечная система» входят 9 сельских библиотек и 2 центральные библиотеки, которые обслуживают различные возрастные группы читателей. В настоящее время 60% населения нашего района посещают библиотеку. Среди них есть семьи, которые передают свою любовь к книге от родителей - детям, от детей - внукам. От-

быт наших предков», «История скатерти» и др. В этой библиотеке собран большой материал о земляках, прославивших свое село в разные годы: во время войны и в послевоенное время. «Не исчезай, моя деревня» под таким названием Валентина Юрьевна собирает материал по истории деревень, пишет летопись сел, в которых еще живут люди и от которых остались одни названия.

Совсем недавно пришла на работу в Васильевскую сельскую библиотеку Киреева Ирина Витальевна. Интерьер библиотеки преобразился. Да и читатели потянулись, особенно дети. Для организации их полезного и интересного досуга организована работа кружка «Волшебный сундучок», где дети рисуют, работают с бумагой, картоном. И вот уже готова целая коллекция поделок любимых героев книг.

планомерно и систематически. Формы приобщения детей к чтению самые разнообразные: викторины, беседы, театральные постановки, игровые программы и др. Свою работу библиотека координирует с Темкинской школой, детским садиком и со всеми заинтересованными организациями.

Всероссийский день библиотек - это профессиональный праздник всех библиотечников, который отмечается ежегодно 27 мая. И, конечно же, в этот день поздравления с профессиональным праздником принимают все библиотечные работники. Ведь из века в век библиотечник занимал, и будет занимать важное место в общественной жизни, так как он работает в сфере интеллектуальной культуры. Этот праздник отмечают не только библиотечные работники, но и все, кто не мыслит своей жизни без книги, кто имеет отношение к чтению, знаниям, просвещению.

Уважаемые работники библиотек!

Примите слова искренней благодарности и признательности за ваш благородный труд в деле культурного и нравственного воспитания граждан России. В трудное время вы смогли сохранить не только бесценные книжные, газетные и журнальные фонды, но и, самое главное, сохранили своих читателей.

Желаю всем доброго здоровья, счастья, благополучия и новых творческих достижений в вашей благородной деятельности.

С праздником вас!

Директор МБУК «Темкинская МЦБС»
Гусакова Е.В.

Извещение о предоставлении земельного участка

В соответствии со ст.39.18 Земельного Кодекса РФ Администрация Вязищенского сельского поселения Тёмкинско-го района Смоленской области информирует о возможности предоставления земельного участка площадью 2500 кв.м., расположенного по адресу: Смоленская область, Тёмкин-ский район, д.Карпищево, ул. Болотная, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства

Подача гражданами, заинтересованными в предоставлении земельного участка, заявлений о намерении участвовать в аукционе по продаже права аренды земельного участка осуществляется в течении тридцати дней по - 27. 06. 2016 посредством почтовой связи на бумажном носителе или лично в здании Администрации Вязищенского сельского поселения по адресу: Смоленская область, Тёмкинский район, д. Замыцкое, ул. Молодёжная. д.16.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка и получить подробную информацию можно в Администрации Вязищенского сельского поселения по указанному выше адресу и по телефону 8 (48136) 2-39-37.

В соответствии со ст.39.18 Земельного Кодекса РФ Администрация Вязищенского сельского поселения Тёмкинско-го района Смоленской области информирует о возможности предоставления земельного участка площадью 2500 кв.м., расположенного по адресу: Смоленская область, Тёмкинский район, д. Карпищево, западная окраина, разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства.

Подача гражданами, заинтересованными в предоставлении земельного участка, заявлений о намерении участвовать в аукционе по продаже права аренды земельного участка осуществляется в течении тридцати дней по - 27. 06. 2016 посредством почтовой связи на бумажном носителе или лично в здании Администрации Вязищенского сельского поселения по адресу: Смоленская область, Тёмкинский район, д. Замыцкое, ул. Молодёжная. д.16.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка и получить подробную информацию можно в Администрации Вязищенского сельского поселения по указанному выше адресу и по телефону 8 (48136) 2-39-37.

ОАО «Центральная пригородная пассажирская компания сообщает, что с 06 июня 2016 года

вводится новый график движения пригородных поездов:

на участке Вязьма – Калуга

(с пересадкой по станции Износки)

назначаются поезда

по пятницам, субботам, воскресеньям, понедельникам:

№ 6982 «ВЯЗЬМА – ИЗНОСКИ»

ВЯЗЬМА	-	отпр. 09:45
ТЕМКИНО	приб. 11:09	отпр. 11:10
ИЗНОСКИ	приб. 11:42	-

№ 6352 «ИЗНОСКИ – КАЛУГА-1»

ИЗНОСКИ	-	отпр. 12:01
КАЛУГА	приб. 14:27	-

на участке Калуга - Вязьма

(с пересадкой по станции Износки)

назначаются поезда

по пятницам, субботам, воскресеньям, понедельникам:

№ 6343 «КАЛУГА 1 – ИЗНОСКИ»

КАЛУГА	-	отпр. 11:53
ИЗНОСКИ	приб. 14:12	-

№ 6983 «ИЗНОСКИ – ВЯЗЬМА»

ИЗНОСКИ	-	отпр. 14:24
ТЕМКИНО	приб. 14:54,5	отпр. 14:55,5
ВЯЗЬМА	приб. 16:15	-

Подробно об изменениях Вы можете узнать по телефонам билетных касс вокзала станции Вязьма (48 131) 3-56-72 и станции Смоленск (4812) 39-60-03 (по рабочим дням с 9.00 до 17.00)

Авторы публикаций несут ответственность за достоверность приводимых фактов. Мнения авторов не обязательно отражают точку зрения редакции.

16+

Газета «Заря» выходит по вторникам и пятницам 104 номера в году. Индекс для подписки 53962
Гл. редактор Кузьмина С.А.
Телефоны редакции: 2-12-55, 2-12-81
Эл. почта za@yatemkino@mail.ru. Адрес редакции и издателя: 215350, с. Темкино, Смоленской обл., ул. Андреева, д.2

Газета «Заря» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охраны культурного наследия по Центральному федеральному округу.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС1-80338С

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Заря». Отпечатан с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография», адрес: г.Вязьма, ул.Парижской Коммуны, д.4. Печать офсетная. Объем 1 печатный лист. Тираж 620 экз. Подписано в печать: по графику 17.00, фактически - 17.00